
 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DE ROCA SALES – RS. 
AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 066/17, 
QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 523/04, QUE ESTABELECE O PLANO DE 
CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNÍCIPIO DE ROCA SALES E 
INSTITUI O RESPECTIVO QUADRO DE CARGOS. 
 
 
     ATA Nº 003/2017 
 
 
Aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano dois mil e dezessete, às 
dezenove horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de 
Roca Sales, cumprindo o que determina a legislação federal, e com 
base no Decreto Legislativo Municipal nº 03/2001, foi realizada 
Audiência Pública, por iniciativa da Comissão de Constituição e 
Justiça da Câmara Municipal de Vereadores, para discussão do 
Projeto de Lei nº 066/17 que “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 523/04, QUE 
ESTABELECE O PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO 
MUNÍCIPIO DE ROCA SALES E INSTITUI O RESPECTIVO QUADRO DE 
CARGOS”, do Município de Roca Sales, RS, que se encontra, nos 
termos regimentais, na referida Comissão para análise e parecer. 
Abertos os trabalhos da Audiência pelo Presidente, Vereador Paulo 
Germano Koste, o qual presidiu os trabalhos. De início, o Senhor 
Presidente registrou que a Audiência Pública foi divulgada através de 
Edital publicado no Jornal de Roca Sales e fixado nas repartições 
públicas do Município. O Senhor Presidente informou, também, que 
estavam presentes na Audiência Pública, o Prefeito Municipal, a 
Secretária Municipal da Educação, bem como seus Assessores, a fim 
de prestarem eventuais esclarecimentos, se necessário, aos presentes, 
tudo como já acordado em reunião entre as Comissões e o Executivo 
Municipal. A seguir, o Presidente disse que passaria a palavra aos 
professores presentes, para que apresentassem, se fosse o caso, 
eventuais inconformismos com o Projeto em discussão. Passada a 
palavra, falou a professora Clarice Heirichsen, representante do 



Conselho Municipal de Educação, fazendo algumas considerações 
sobre a matéria, especialmente no que se refere ao EJA, entendendo 
que deveria ser criado o cargo de Vice-Diretor. A seguir, falou a 
Secretária Municipal de Educação, Senhora Liane Werner Capalonga, 
bem como os Assessores da Administração Municipal, Senhor Gilmar 
Fin e Senhora Vera Salete Piccinini, demonstrando que não há 
necessidade de formalizar o ato, pois o curso não é permanente, mas, 
se necessário, é possível criar cargos de direção ou coordenadoria no 
momento oportuno. Assim, a proposta deixou de ser submetida ao 
Plenário. Falou, também, o Prefeito Municipal, agradecendo, de forma 
especial, a Comissão Municipal encarregada de fazer as alterações 
necessárias no Plano de Carreira do Magistério Público Municipal, 
lembrando que o seu objetivo, devidamente expresso, foi o de fazer as 
alterações, mas sem ocasionar nenhum prejuízo aos professores do 
Município. Dando seguimento, não tendo havido nenhuma sugestão 
significativa que fosse capaz de alterar o conteúdo do Projeto, o 
mesmo foi mantido na sua integralidade. Assim, nada mais havendo a 
se tratar, o Senhor Presidente encerrou a Audiência Pública. Roca 
Sales, 27 de outubro de 2017. 
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